

Erratum

The Economic and Labour Relations Review 2016, Vol. 27(1) 135 © The Author(s) 2016 Reprints and permissions: sagepub.co.uk/journalsPermissions.nav DOI: 10.1177/1035304616636285 elrr.sagepub.com



In the Keynote Article by Robert Skidelsky, titled 'Austerity: The wrong story', published in *The Economic and Labour Relations Review* 26(3), an undetected repetition of the word 'billion' was introduced by editorial error in line 7 of page 381. We apologise to the author for this error. The sentence should read:

'The lowest estimate, 5%, indicates £100 billion or £1,500 for every citizen.'

The sentence occurs in the context of a discussion of various estimates, ranging from 5% to 15%, of British GDP lost through austerity since 2010.